

Глава 9

Ответы с вариантами

В этой главе...

- Обзор трудных вопросов
- Как выбрать самый подходящий вариант ответа

При заполнении сведений о себе первый ответственный момент — ответить на вопросы регистрации, которые мы называем *анкетой*. Все вопросы сформулированы так, что вам нужно только выбрать один из предложенных вариантов ответов. (Другой, более ответственный, момент вашей регистрации — ответить на ряд личных вопросов, предполагающих самостоятельные ответы. Эту часть мы называем *рассказом о себе*. В главе 10 — более подробная информация.)

По большому счету, вопросы в анкете можно разделить на три категории.

- ✓ Кто вы.
- ✓ Чего вы хотите.
- ✓ Прочие глупые вопросы.

Ваши ответы на эти вопросы помогут определить контингент ваших потенциальных партнеров, которые найдут вас с помощью системы поиска. Поэтому уделите ответам на вопросы анкеты больше внимания, чем, как вам кажется, они заслуживают.

В этой главе мы рассмотрим основные вопросы, которые вам встречаются в анкетах, и дадим полезные советы, как построить ответ, чтобы заинтересовать потенциальных партнеров.

Как избавиться от иллюзий

Вам может показаться, что ответить на вопросы анкеты очень просто, но когда вы начнете, то поймете, что на это потребуется масса усилий.

Первое, что удивляет большинство людей, — это тот факт, что они не могут вспомнить, когда последний раз заполняли анкетные данные о себе. Например, вам может понадобиться проверить свой рост и вес (по крайней мере, указание собственных анкетных данных может послужить хорошим поводом).

Если вы давно не ходили на свидания (например, если вы недавно развелись после длительного брака), вам, вероятно, придется немало потрудиться, чтобы наверстать упущенное. С чем вам придется смириться — так это с *реальностью*. Вы уже далеко не ребенок, которым были, когда последний раз ходили на свидания. Да и, честно говоря, это даже лучше. Вашу по-детски гладкую кожу и резвость заменили мудрость и опыт. Если вы знакомитесь с человеком примерно вашего возраста, то понимаете, что уже не можете соревноваться с 18-летними.

Избавившись от призрака ушедшей молодости (вам удалось это сделать?), вы сможете взяться за дело и давать объективные ответы на вопросы.

Как справиться с анкетой

Вопросы анкеты можно условно разделить на три основных класса. Эти вопросы дают вам возможность сообщить основные сведения о себе вашим потенциальным партнерам. Нет смысла напоминать, что чем правдивее будут ваши ответы, тем больше у вас шансов на успех.

- ✓ **Вопросы в духе “правду, правду и ничего, кроме правды”.** Эти вопросы включают в себя основные данные, такие как цвет глаз, цвет волос, рост, вес и т.д.
- ✓ **Данные более личного характера.** Эти вопросы уточняют ваши доходы, религиозную принадлежность, этническую группу и т.п. (хотя многие даже рост и вес относят к категории данных более личного характера).

✓ **Щепетильные вопросы.** (Парни, крепитесь.) На некоторых сайтах масса подобных вопросов, которые уточняют ваше отношение к некоторым вещам. Вот несколько примеров такого типа вопросов.

Как вы относитесь к работе по дому? Варианты ответа включают также *не выношу/не могу без нее жить* (Говорит Майкл: “Это мой ответ!”)

Заботливы ли вы?

Терпимы ли вы?

Насколько велика ваша сила воли?

Наша цель — ознакомить вас с “подводными рифами”, чтобы, сталкиваясь с чужими ответами, вы уже имели представление, где — наверняка ложь, а где — просто недоговоренность.



Независимо от того, как вы ответили на вопросы анкеты, через некоторое время вернитесь к ним снова и посмотрите, не нужно ли внести некоторые корректизы. Прочитав сведения о себе достаточно большого количества пользователей, вы научитесь отличать хорошие ответы от нескольких путанных. Неверный ответ на вопрос анкеты может стоить вам нескольких потенциальных партнеров. Поэтому время от времени возвращайтесь к своим данным и перечитывайте их.

Семейное положение

Черт возьми, до чего же сложным может оказаться этот вопрос! Некоторые люди “валятся” на нем, причем часто неосознанно.

Как найти свой идеальный стиль: быть огнём сайтов

Хотя большинство сайтов стремятся упростить процесс регистрации, все же существует и противоположная тенденция. Подобные альтернативные сайты можно разделить на два типа: первый, emode.com, предлагает вам множество тестов, результаты которых размещаются на

сайте наряду с вашими данными и фотографией. Например, для критерия *темперамент* предлагаются варианты ответа от “храбрый” до “общительный”; *стиль общения* варьируется от “мотивирующий” до “готов оказать поддержку” и т.д. Замысел состоит в том, чтобы кроме физических данных дать вам возможность раскрыть свой эмоциональный потенциал. В остальном сайт emode.com функционирует так же, как и другие сайты, где вы смотрите на фотографии пользователей и читаете их данные, чтобы выбрать подходящую пару.

Второй тип сайта заходит еще дальше, принимая решение за вас. На сайте eHarmony.com вам не придется делать собственный выбор, просматривая фотографии. Вместо этого вы отвечаете на бесчисленное количество вопросов в духе MMPI (Миннесотский многоаспектный личностный опросник), и сайт eHarmony сам подбирает вам достойную пару. В сущности, это работа по принципу: “Если мы зададим вам достаточно большое количество вопросов, то сможем подобрать вам подходящую пару”. Забота в стиле “мы сами поработаем за вас”.

Если вам покажется, что этот сайт недостаточно нагляден, не беспокойтесь на этот счет. Здесь вы не увидите фотографий до тех пор, пока eHarmony не откроет вам доступ к данным людей, которые, по мнению сайта, вам подходят.

Если вы хотите попробовать такой вариант и у вас есть около часа времени на заполнение всяческих анкет и 60\$ на оплату услуги, можете рискнуть. Но к вопросам нужно отнестись серьезно, иначе считайте, что день потрачен впустую. Как и в MMPI, если вы солжете, сайт поймет это и откажет вам в регистрации. Можем сказать, исходя из собственного опыта, анкета действительно длинная. (Говорит Джуди. “Я отвечала на вопросы, и сайт подобрал мне несколько потенциальных партнеров, которые подходили мне с точки зрения eHarmony. У меня было ощущение, что в этом есть нечто отеческое — подбирать мне пару, исходя из моих психологических данных. Кроме того, я искала партнера, который будет наилучшим образом меня дополнять, причем он не обязательно должен быть похож на меня”.)



Вариант “неженат/не замужем” в графе “семейное положение” означает одно из двух: либо человек неженат на данный момент, либо вообще не был женат. На некоторых (но не на всех) сайтах есть уточнение “никогда не состоял в браке”.

Вы теперь, вероятно, думаете: “Что тут такого, если я напишу, что никогда не состоял в браке, вместо того чтобы указать, что разведен?” Ну, это может стоить вам нескольких потенциальных партнеров. Некоторые люди придают большое значение этому аспекту. Мы обратили внимание на два момента.

- ✓ Многие женщины не станут знакомиться с мужчиной в возрасте 40 и больше лет, если он никогда не был женат. Это же справедливо и в обратном отношении, но, пожалуй, женщины придают этому больше значения, чем мужчины.
- ✓ Многие не станут начинать отношения с тем, кто уже состоял в браке. Причина: партнер может вернуться к своему бывшему супругу. Возможен также вариант, что он еще не оправился от психологической травмы. Этот предрассудок свойственен скорее женщинам, чем мужчинам.

Прежде чем выбрать подходящий вам вариант, разберитесь в различиях между понятиями.

- ✓ **Разведен.** Для понимания этого слова не нужно особого воображения. Но имейте в виду, что это юридически оформленный статус, истинность которого для многих людей очень важна. Понятие “почти разведенный” равносильно “чуть-чуть беременная”. Абсурд.
- ✓ **Женат/замужем.** Если вы семейный человек, вам нечего делать на сайте, так? Не обязательно. Некоторые сайты предназначены специально для семейных, предпочитающих секс втроем. Сайты для семейных, которые ищут партнеров для любовных игр, — не для всех, но если вы и ваш супруг сторонники подобных



отношений, по крайней мере, у вас есть выход из положения. С другой стороны, если вы познакомились с женатым человеком на традиционном сайте для знакомств, вашей первой же реакцией должен быть отказ от отношений.

- ✓ **Живем раздельно.** Хотя в некоторых штатах существует такой официальный статус, очень мало кто получает его. Поэтому подобный статус может означать все что угодно — начиная с того, что люди спят в разных комнатах, и заканчивая проживанием в разных домах.
Если вы видите, что кто-то обозначил себя таким определением, поинтересуйтесь у человека, насколько серьезна разлука с бывшим партнером и как далеко друг от друга они теперь проживают. Вы узнаете, что в этой категории немало мошенников, потому что такой статус очень удобен для них.
- ✓ **Неженат/не замужем.** Если вы никогда не состояли в браке, выбирайте этот вариант. Если на сайте есть вариант ответа “разведенный/овдовевший” и вы попадаете в одну из этих категорий, тогда вариант “неженат/не замужем” вам не подходит. Если вы хотите скрыть факт вашего развода или вдовства, а объяснить ситуацию конкретному человеку позже (в конце концов, это не такая уж и ложь), дерзайте, но не забывайте о наших предупреждениях.
- ✓ **Вдовец.** Если вы овдовели, выбирайте этот вариант ответа. Заметьте, что мало кто рискнет сорвать в этом отношении. Тем более что те, кто указывают подобную информацию о себе, как правило, охотно рассказывают о своей ситуации.
- ✓ **А черт его знает!** К величайшему сожалению, ни на одном сайте такой вариант ответа не предлагается, хотя надо бы, черт возьми! При этом имеется в виду вариант, когда у человека есть отношения с кем-то, но они не складываются. К этой категории мы отнесли бы всех тех, кто:

- совсем недавно развелся и считает, что готов к новым знакомствам;
- остро нуждается в сексуальной связи (и полагает, что секс равносителен серьезным отношениям);
- все еще находится в состоянии нервного расстройства, хотя развод давно позади.

Возраст

Добро пожаловать в обитель лжи. Многие поняли, что обмануть относительно возраста легко. Тем более что наверняка партнерам будет очень сложно выяснить истину.

Если люди и привирают, то, как правило, в пределах пяти лет (в сторону уменьшения, если у вас возникли какие-либо сомнения). У некоторых для подобного обмана хотя бы есть достойное оправдание. Большинство мужчин стремятся познакомиться с женщинами или девушками, которые младше (иногда — значительно младше) их по возрасту, причем порой это доходит до абсурда. К тому же на некоторых сайтах система поиска ищет только по возрастным группам, где объединены люди с разницей в возрасте в пять–десять лет. Если человеку 35 лет и он хочет познакомиться с кем-то в возрасте от 30 до 40, его ждут неудачи на сайтах, где возрастные группы поделены от 25 до 34 и от 35 до 44 лет. Успех возможен только в том случае, если он приврет и укажет свой возраст в пределах от 25 до 34 лет.

Нужно ли обманывать? Если вы женщина, очевидно, что приврать совсем даже не помешает. Но вы должны исправить свою ошибку в рассказе о себе, объяснив, почему вы так поступили. Опять-таки, сразу же внесите уточнения в рассказ о себе, а не спустя два года, когда вы подаете документы на заключение брака. Вот как можно это сделать безболезненно.

И последнее. Мне не 44, а 45. Я молода сердцем и фигурой, а на этом сайте людей объединяют в группы по возрасту с разницей в 10 лет, поэтому я просто убавила себе годик. Надеюсь, моя хитрость простительна. Но если бы я об этом сама не сказала, вы бы и не заподозрили. Все остальное в моем рассказе о себе — правда. К тому же всего пару месяцев назад мне на самом деле было еще 44.

Хитрости с Возрастом

Несколько лет назад в одном журнале я читала сатирическую статью, даже не столько сатирическую, сколько пародию на юридическую казуистику. Автор статьи сообщил, что Конгресс поднял пенсионный возраст с 63 до 68 лет. В качестве компенсации он также увеличил реальный возраст на пять лет.

Те же хитрости происходят и с возрастом на сайтах для знакомств.

Мы слышали, что люди пишут много неправды в данных о себе. Возможно, так оно и есть. Но когда мы попросили посетителей сайтов сказать, сколько процентов их рассказа о себе соответствует действительности, большинство сказали, что практически все. (Конечно, это могло быть самой большой ложью, но мы так не думаем, поскольку задавали этот вопрос как бы между прочим.)

Рост и Вес



Второе, что меня шокировало при знакомстве в Internet, стало то, насколько важен для женщин рост потенциального партнера, и что они обязательно смотрят на рост в его данных, если он указывается на сайте. (Первое, что вызвало у меня шок, оказалось количество замечательных женщин, находящихся в поиске.) По сути, я заметил, что чем ниже женщина, тем более высокого партнера ей хотелось иметь. Мой рост 177 см (всего), и я вдруг ощутил острую потребность в ботинках на высокой платформе. Мужчины действительно довольно чувствительны в этом отношении, и, пожалуй, мы так же носимся с собственным ростом, как женщины — со своим весом.



Когда я первый раз встала на весы в Европе, даже зная, что вес здесь показывают в килограммах, я была счастлива. Ни одна женщина никогда не ощущает себя достаточно легкой. А вес, как

и возраст, сложно рассмотреть на нечеткой фотографии. Как на дорогах многие не считают нарушением превышение скорости на пять–десять миль в час (10–20 км в час), точно так же они без угрызений совести “сбрасывают” с себя лишние килограммы и лишние годы. Сотрудники некоторых сайтов в курсе подобных махинаций, поэтому просят вас оставить только данные общего плана. На некоторых сайтах введено распределение по весовым группам наподобие групп по возрасту.

Тип телосложения

Наверное, лучшим вариантом объединения вопросов о вашем росте и весе является вопрос относительно типа телосложения, задаваемый на многих сайтах. На Matchmaker предлагаются следующие варианты ответа.

- ✓ С точеной фигурой, делаю физические упражнения каждый день.
- ✓ В тонусе, слежу за фигурой.
- ✓ Худощавый, немного углеводов не повредит.
- ✓ Пышнотелый — полный.
- ✓ Крупный, но с хорошей фигурой.
- ✓ Толстый.
- ✓ Выгляжу, как отражение в кривом зеркале.

В этом списке варианты соотношения роста и веса слишком разнообразны, потому не очень правдоподобны. Если вы решите воспользоваться этими вариантами, будьте уверены, что ваш партнер позже уточнит данный момент.

Доходы

Этот вопрос весьма неоднозначен. Поэтому сложно дать совет, как лучше на него ответить.

Практически каждый сайт предлагает вам указать свои доходы (чаще всего в виде таблицы). Вы всегда можете оставить этот вопрос без ответа. Одни люди достаточно хитры (“Об этом знает только налоговая служба”), другие своим от-

ветом словно дают вам пощечину (“Не ваше дело”), а некоторые просто уклоняются от ответа (“Скажу позже”), что на самом деле означает “Не скажу никогда”.

На большинстве сайтов варианты ответа колеблются от \$15 000 до \$150 или около того. Некоторые многонациональные сайты используют значок \$ для обозначения местной валюты, поэтому не забывайте, что \$ может означать также мексиканские песо, гонконгские или канадские доллары, поэтому размер ваших доходов может варьироваться в зависимости от типа валюты.

Вы можете:

- ✓ указать ваши действительные доходы;
- ✓ указать не соответствующую действительности сумму (в сторону увеличения либо уменьшения — мы видели и то, и другое) в зависимости от ваших целей;
- ✓ отказаться указывать свой доход (выбрав обтекаемый вариант ответа).

Никогда не указывайте Ваш истинный доход



Я не указываю свои доходы, и мне никогда не нравилось, когда потенциальные партнеры указывали. Мое субъективное мнение — ответ на этот вопрос предполагает, что мужчины с большими доходами демонстрируют, что они более достойны внимания, чем те, чьи доходы ниже. Таким образом, они — удачный улов, так сказать.

Подождите и обсудите этот момент позже. К тому же вы можете оценить приблизительные доходы вашего партнера по многим другим параметрам: роду деятельности, дому, наличию машины, манере общения и т.д. Вы, конечно, можете и ошибиться, но если вам нужны более точные сведения, значит, ваш критерий выбора — стоимость, а не качество.

Со временем, набравшись опыта, я научилась разбираться в том, насколько искренни люди со мной. Точно так же и вы можете интуитивно догадываться о доходах вашего потенциального партнера. Один из способов обращения с указанными доходами — всегда делить сумму на два либо же думать, что она указана в песо, пока не будет доказано обратное.

Информация о доходах может иногда сыграть Вам на руку — так почему же этим не воспользоваться?



Должен сказать, что я абсолютно не согласен с Джуди в этом вопросе. Когда я регистрировался, я всегда указывал свои доходы. (Джуди как-то сказала мне, что чуть не проигнорировала мои данные в результатах поиска. Меня спасла только забавная подпись под рассказом о себе.)

Я вполне осознавал, что часть пользователей сайтов для знакомств придает немалое значение доходам потенциального партнера. И они даже готовы простить некоторые недостатки за собственное обеспеченное будущее. Это совершенно не обязательно жадные или охочие до денег люди. Они скорее думают о *материальном благополучии*.

В некоторых сведениях о себе фигурируют фразы типа “Вы должны быть *материально обеспеченными*”, “На наше первое свидание мы пойдем в *фешенебельный ресторан*” или “Мы отправимся в кругосветное путешествие” (особенно когда одна сторона наверняка не может себе подобного позволить). На более откровенных, сексуально ориентированных сайтах встречаются предложения сексуального характера в обмен на материальные блага. Вам может встретиться новая интерпретация старой формулировки, которая проясняет ситуацию: “Ищу *одержимого мужчины*”.

Принимая во внимание все вышесказанное, зачем же все-таки указывать свои доходы? Я, как мужчина, естественно, искал не просто партнершу, которая заинтересована только в материальном благополучии. Если женщина указывала собственные доходы, это давало некоторую информацию о ней. Я искал женщину, которая, увидев мои доходы, увидит во мне ровно себе и почувствует, что мы схожи в отношении стиля жизни и профессиональной деятельности.

Просто нужно очень внимательно относиться к ответам на вопрос о доходах и умело отсеивать тех, кто не стремится найти свою любовь, а просто жаждет денег.

Образование

Хотя у нас нет никаких веских доказательств, мы считаем, что типичный посетитель сайтов для знакомств в Internet значительно образованнее типичного холостого человека.

Этому есть некоторое объяснение. Чтобы знакомиться в Internet, вам нужно уметь работать за компьютером, иметь навыки работы с текстом и *грамотно писать*. К тому же на это требуется некоторая сумма денег и, что самое главное, — упорство. Многие приобретают эти навыки, получая высшее образование, особенно — упорство и грамотность.

Многие люди считают, что знания, приобретенные во время обучения в вузе, очень важны. На всех сайтах вам задается вопрос об образовании, и практически на всех есть большой выбор вариантов ответа от “среднее” до “доктор/кандидат наук”.

Религиозная принадлежность

Этот вопрос может оказаться коварным. Хотите ли вы указать вашу религиозную принадлежность? Обязательно укажите ее, если хотите познакомиться с кем-либо вашей веры. Но что если вероисповедание вашего партнера для вас совершенно не принципиально, а вы не хотите травмировать его тем, что сами являетесь сторонником культа Зевса или Тора?

На некоторых сайтах вам предлагается вопрос, помогающий облегчить ситуацию:

Насколько серьезно вы относитесь к вопросу о собственной религиозной принадлежности?

На других сайтах вам дают также возможность выбрать вариант ответа “верующий, но не религиозный”.

Род деятельности

То, чем занимаются потенциальные партнеры, для жителей Северной Америки так же важно (если даже не важнее), как и то, сколько они зарабатывают. В отличие от вариантов ответа на вопросы о возрасте, поле или весе, здесь у вас полный простор для фантазии, и вы даже можете получить вознаграждение за изобретательность.

На каждом сайте свой подход к этому вопросу. На некоторых сайтах представлены достаточно длинные списки, где вы можете выбрать род занятий, только практически всегда эти списки недостаточно точны.

На сайте Match.com подобный список относительно короткий, но он охватывает практически все возможные варианты ответа. И поскольку список недлинный, этот параметр можно задавать в поиск.

На сайте Americansingles.com список вариантов ответа очень подробный и длинный, но по этому параметру нельзя совершать поиск, то есть вы не можете задать в поиск светловолосую норвежку двухметрового роста, работающую в военной полиции. Вам придется самостоятельно выбирать из массы светловолосых норвежек двухметрового роста.

На сайте Matchmaker.com есть анкетные вопросы с ограниченным числом вариантов ответа, по которым можно осуществлять поиск. Но вам задаются дополнительные вопросы типа:

Какого рода работу вы выполняете/ли? Как давно? Нравится/лась ли вам она?

Вредные привычки (курение, пристрастие к выпивке, употребление наркотиков)

На всех сайтах задается вопрос, курите и пьете ли вы. На некоторых интересуются также, употребляете ли вы наркотики (иногда этот вопрос объединен с вопросом о пристрастии к выпивке). Хотя относительно курения обычно отвечают правдиво, тем более что на сайтах, как правило, варианты ответа на этот вопрос варьируются — от “Вообще не курю” до “Очень много”, не рассчитывайте на откровенность в ответах, касающихся употребления спиртного. Редко кто имеющий склонность к выпивке либо пристрастие к наркотикам честно об этом расскажет.

Если этот момент принципиален для вас (каким он, впрочем, и должен быть), можете написать в рассказе о себе что-нибудь в таком духе:

Если вы хоть в какой-то степени связаны с наркотиками или достаточно много пьете, сделайте одолжение — сэкономьте свое и мое время и просто проигнорируйте мои данные, не знакомьтесь со мной.

Мы знаем, что подобное замечание достаточно критичное, но именно люди, пристрастные к выпивке либо наркотикам, могут вызвать некоторые сложности. Не гарантируем эффективность подобного предупреждения, но если оговорить данный момент заранее, есть шансы, что это поможет.

Наличие детей

Возможно, у вас масса вполне оправданных вопросов относительно детей вашего потенциального партнера, но, к сожалению, далеко не на всех сайтах уточняется этот момент. Основной вопрос, который, как правило, задается:

Есть ли у вас дети?

Существует только два варианта ответа на него — да или нет. Иногда задается еще один важный вопрос:

Они живут с вами?

Варианты ответа на него — да, нет и иногда. Вот вопросы, которых обычно не задают на сайтах для знакомств:

Хотите ли вы иметь еще детей?

Какого возраста ваши дети?

Согласитесь ли вы на отношения с партнером, у которого есть свои дети?

Многие указывают в рассказах о себе возраст своих детей, что просто замечательно. Это служит своего рода предупреждением для тех, кто не согласен строить отношения с человеком, у которого есть дети определенного возраста. К сожалению, многие долго скрывают эту информацию, потому что не раз испытывали отказ по этой причине. Поступать так — далеко не лучшая идея. Тайное все равно станет явным, и вы потерпите неудачу, а это еще больнее.

Животные

Далеко не на каждом сайте задается вопрос, есть ли у вас животные. Хотя обязательно нужно спрашивать и об этом. Некоторые люди страдают аллергией на шерсть животных, поэтому ваш любимец может помешать знакомству.

Вот вопросы, которые желательно было бы включить в анкету при регистрации:

Есть ли у вас аллергия на каких-либо животных?

Сколько у вас дома животных? (Между владельцем 12 собак и хозяином одной собаки существует огромная разница.)

Любите ли вы животных? (Подобная формулировка оставляет желать лучшего, но даже ответ на этот вопрос в таком виде может быть в некоторой степени полезным.)



Если у вас есть животные и они дороги вам, напишите о них в своем рассказе о себе. Ведь взаимопонимание между партнерами в этом отношении тоже немаловажно. С другой стороны, фраза в духе “Любишь меня, люби и мою собачку”, скорее всего, утирает истинное положение дел (во всяком случае, надеемся), как и размещение на сайте фотографии в обнимку со своим любимцем. Читайте в главе 12, что должно быть изображено на вашем фотоснимке.

Состояние здоровья

Сайты для знакомств, как правило, не интересуются подобной информацией. Большинство популярных сайтов не уточняют наличие физических недостатков, аллергии, серьезных и не очень серьезных заболеваний. Если принять во внимание тот факт, что число пользователей сайтов для знакомств от 50 лет и старше постоянно растет, отсутствие подобного рода вопросов в анкетах для регистрации кажется более чем странным.

Если у вас есть какое-либо заболевание (самое распространенное — аллергия), можете это также указать в своем рассказе о себе. Если вы не напишете об этом сразу, вам придется рано или поздно об этом сказать потенциальному партнеру, а для некоторых это становится причиной прекращения отношений. Если вам неловко отказать в знакомстве хозяину четвероногого друга, попытайтесь написать в легкой полушутивой форме. Например, что-то вроде этого:

Кстати, если у вас есть кошка, должен предупредить, что у меня аллергия на некоторых (но не всех) кошек. Видимо, дело не в породе. Просто нужно провести пробный тест на мою с ней совместимость. Возможно, если мы встретимся и узнаем, что за будущее нас ожидает, мы сможем с ней ужиться.

Сексуальная ориентация и прочие сексуальные темы

На большинстве сайтов ваша сексуальная ориентация уточняется заранее. При регистрации вы указываете свой пол (мужской/женский) и с кем вы хотели бы познакомить-

ся (с мужчиной или женщиной). Этот параметр практически всегда можно задавать в поиск, поэтому вряд ли у вас возникнут сложности с подбором интересующего вас партнера.

Если вы ожидаете сексуальных отношений более специфического характера, вам нужно воспользоваться услугами сайта, который занимается знакомством людей именно для подобного рода отношений. На сайте Adultfriendfinder.com достаточно широкий выбор различных вариантов знакомств, большое число зарегистрированных пользователей, и сайт не вводит ограничений на сексуальную ориентацию тех, кто на нем общается. Мужчины, обратите внимание на следующее предупреждение. На сайтах такого типа регистрируется много женщин, которые на самом деле не являются теми, за кого себя выдают. Более того, для знакомства ради сексуальных отношений в любой из известных (или неизвестных) форм можно выбрать какой угодно из многочисленных сайтов такого характера. Заметьте, что большинство подобных сайтов не являются широко известными (то есть нельзя сказать, что они массовые по числу пользователей), поэтому программное обеспечение на них значительно проще.